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  التتبع الزمني ـ سرعة التفاعل
 

 

  
  ____________________________ 1 التمرین____________________________ 

  :التعاریف  )1
  .أعط تعریف المؤكسد  )1.1
  أعط تعریف المختزل ) 2.1

  :مؤكسد المنسوبة لأنصاف المعادلات التالیة /أكتب المزدوجات مختزل )2
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  :أكتب أنصاف المعادلات الموافقة للمزدوجات التالیة  )3
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 ____________________________  2 التمرین____________________________ 
  :مؤكسد التالیة /نعتبر المزدوجات مختزل 
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  أیون بیروكسو ثنائي كبریتات/ أیون الكبریتات :
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 .أیون رباعي تیونات / أیون تیو الكبریتات :

2I
I   :ثنائي الیود/ أیون الیودور.  

نفرغ محلولا مائیا لثنائي الیود ذا اللون البني في محلول مائي لتیوكبریتات الصودیوم  )1
2

2 3(2 )Na S O   العدیم اللون.  

 اكتب معادلة التفاعل الحاصل) 1.1
  .فسر سبب اختفاء اللون البني ) 2.1

صب محلول مائي لبیروكسو ثنائي كبریتات البوتاسیومن )2
2

2 8(2 )K S O        العدیم اللون  في محلول مائي لیودور البوتاسیوم

( ) ( )( )aq aqK I  العدیم اللون ، فنلاحظ ظھور اللون البني. 

 اكتب معادلة الأكسدة والاختزال) 1.2
 ن البنيكیف تفسر سبب ظھور اللو) 2.2

  
  ____________________________ 3 التمرین____________________________ 

  

3نحضر حجما ) 1
1 50V cm  1من محلولS یودور البوتاسیوم( ) ( )( )aq aqK I   1 تركیزه 1

1 1,0.10 .C mo L  l.  

  .بوتاسیوم اللازمة لتحضر ھذا المحلول حسب كتلة یودور الا 



3نرید تحضیر  حجم ) 2
2 50V cm  2من محلولS  2للماء الأوكسجیني 2( )aqH O  1تركیزه 1

2 5,0.10 .C mo L  l  انطلاقا

من محلول مركز تركیزه 
1

0 1,0 .C mo L l .  

 .اللازم لتحضیر ھذا المحلول  0Vحسب الحجم ا 

  . 2Iونضیف قطرات من حمض الكبریتیك المركز ، فنلاحظ ظھور لون بني ممیز لثنائي الیود  2Sو 1Sنقوم بمزج المحلولین ) 3

  .بین أنھ حدث تفاعل أكسدة اختزال ) 1.3

2Hعلما أن الماء الأوكسجیني یتحول إلى الماء السائل ) 2.3 O  في وسط حمضي ، أكتب نصفي المعادلتین والمعادلة الحصیلة

  .لھذا التحول 

Iأحسب تركیز أیونات الیودور ) 3.3 
 .التحول  عند نھایة 

الكتل المولیة بـ : نعطي 
1.g mo l  :( ) 129 ; ( ) 39M I M K    

 
  ____________________________ 4 التمرین____________________________ 

4MnOفي وسط محمض تتفاعل أیونات البرمنغنات  
)مع حمض الأوكسالیك   )Acide Oxalique  2ذي الصیغة 4 2C O H  ؛

فینتج الماء وثنائي أكسید الكربون وأیونات المنغنیز 
2Mn 

 .  
  .كتب نصفي المعادلتین للأكسدة والاختزال والمعادلة الحصیلة ا) 1

1نقوم بمزج حجم  )2 20V mL 4 نغنات البوتاسیوممن محلول برم( )K MnO 1 تركیزه 1
1 1,0.10 .C mo L  l  مع حجم

2V  من محلول حمض الأوكسالیك تركیزه
1 1

2 1,0.10 .C mo L  l      2وmL  من حمض الكبریتیك المركز لیصبح حجم

50Vالخلیط ھو  mL  .باعتبار التفاعل كلي.  
  .أنشئ جدول تطور المجموعة الكیمیائیة ) 1.2
  .استنتج التقدم القصوي والمتفاعل المحد ) 2.2
  .أحسب تركیز أیونات المنغنیز عند نھایة التفاعل ) 3.2

 




